

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:雷阵雨转阴,最高26°C,最低23°C



明天:多云转阴,最高28°C,最低22°C

2018年6月20日 星期三 农历戊戌年五月初七 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20576 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平同莫拉莱斯会谈

两国元首一致决定建立中玻战略伙伴关系

据新华社北京6月19日电 国家主席习近平19日在人民大会堂同玻利维亚总统莫拉莱斯举行会谈。两国元首一致决定建立中玻战略伙伴关系,推动中玻关系在新的历史起点上实现更大发展。

习近平指出,中方赞赏玻方坚定奉行一个中国政策,积极响应“一带一路”倡议,大力推动深化中拉关系。我们愿同玻方一

道,以两国建立战略伙伴关系为重要契机,不断深化各领域交流和合作,推动两国关系迈上新台阶、开辟新前景。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和多民族玻利维亚国关于建立战略伙伴关系的联合声明》,并共同见证了共建“一带一路”等双边合作文件的签署。

习近平同金正恩会谈指出,半岛问题中方将一如既往发挥建设性作用

三月内三晤 开启中朝关系新篇章

>>>2版

李强主持市委全面深化改革领导小组会议

小事做起 推进改革突破 顶层设计 加大改革力度

详见第1版·要闻



“红色三公里” 深度游申城

今天上午,“红色三公里”深度游在中共四大纪念馆正式发布。

虹口区现有87处红色历史旧址遗迹,分布在四川北路沿线周边2平方公里的区域。此次推出的“红色三公里”的深度旅游,按任务闯关的形式,从中共四大纪念馆出发,按不同的情节,分为多条线路展开。

上海有丰富的红色旅游资源,目前已规划设计七大系列红色旅游产品,开发形成新天地——思南路、成都路——静安寺、山阴路——四川路等5条品牌游览线路。

图为首游的队员在中共四大纪念馆内进行任务闯关
本报记者 周馨 摄影报道
(相关报道见第6版)

中共一大会址纪念馆今推新展

128件文物介绍“马克思主义在中国早期传播”

>>>详见第6版·上海新闻



亚非兄弟造惊喜

谁说俄罗斯是史上最蹩脚的世界杯东道主?北京时间今天凌晨,俄罗斯队3比1战胜埃及队,成为本届世界杯首支小组出线的球队几无悬念。“踢球,进球,赢球,喜滋滋;球队,球员,球迷,乐陶陶”,俄罗斯主场迎来一片欢腾。

火车隆隆而过,再美的景色都比不过绿茵的风情。搭上世界杯球迷专列,一路欢笑一路歌,驶向快乐的远方。不用为食宿担忧,

更不怕旅途的寂寞,坐在同一列火车中,我们就是最贴心的足球兄弟。今天,我们可以聊聊切里舍夫,为俄罗斯再入一球,他的进球数已达到3个,成为世界杯金靴的有力争夺者。切里舍夫,舍我其谁。

亚非兄弟在世界杯同样惹人惊喜。日本队2比1战胜哥伦比亚队,这是亚洲球队在世界杯历史上首胜南美球队。而塞内加尔

队2比1战胜波兰队,则为非洲球队争得本届世界杯首胜。日本队赢了,伊朗队也赢了,小组首轮全部结束后,亚洲四队世界杯首轮表现为中国带来了何种启迪?日本队一条心学巴西,韩国队一条道学荷兰,与其朝三暮四,不如从一而终,结局或可带来惊喜。

特派记者 金雷
(本报莫斯科今日电)
(世界杯特别报道见第13-16版)

世界杯 今日看点

6月20日 20:00 葡萄牙VS摩洛哥
6月20日 23:00 乌拉圭VS沙特
6月21日 02:00 伊朗VS西班牙



箭,咻咻而起 鼓,咚咚而起

京剧电影《曹操与杨修》
上海电影节惊艳首映

大数据法网 捉牢“新黑客”

上海前5个月破获网络犯罪近600起

>>>详见第5版·要闻

昨天入梅 今天有雨

今年梅雨“非典型”以过程性降水为主

>>>详见第6版·上海新闻

24小时营业商场 在沪启消费体验

探索多种业态综合打造夜间消费模式

>>>详见第7版·上海新闻

- 3D全景声突破舞台效果
- 屏幕特写展现角色内涵
- 戏剧借高科技焕发活力

>>>详见第11版·文体新闻

今日导读